ESTRATEGIAS COMERCIALES (LICENCIATURA A.D.E.) CURSO 2009-2010
Duración: 1 hora y media.
 CONVOCATORIA: Mayo-Junio 2010 
TIPO DE EXAMEN: E   2ª SEMANA
Si se equivoca al codificar cualesquiera de los datos o respuestas y no puede borrar, solicite una hoja nueva del mismo tipo de examen, acompañando ambas (nueva y vieja) al examen indicando cuál es la válida. EL EXAMEN NO SE CORREGIRÁ SI NO SE INDICA EL TIPO DE EXAMEN.
1-¿Qué tipo de discriminación de precios se produce cuando el oferente encuentra la fórmula para, sin diferenciar su oferta, dirigirse a cada segmento del mercado con un precio adecuado a los precios de reserva de sus integrantes?: A.Discriminación indirecta. B.Discriminación mixta. C.Discriminación directa. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P. 224)

2-¿Cuál de las siguientes tareas NO es llevada a cabo por un intermediario?: A.Actividades de marketing. B.Establecimiento del precio del producto. C.Financiación. D.Creación de surtido. (P. 253)

3-¿Cuál de las siguientes categorías  NO se corresponde con la clasificación de los bienes en función de los hábitos de compra del consumidor?: A.Bienes de conveniencia. B.Bienes de comparación. C.Bienes de consumo. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P. 186)

4-¿Qué estrategia de producto se produce cuando no se altera ni la amplitud de la cartera ni la profundidad de la línea, es decir, cuando el producto modificado sustituye al de partida?: A.Estrategia de diversificación. B.Estrategia de modificación. C.Estrategia de creación. D.No se produce ninguna estrategia de producto. (P. 197)

5-¿Cuál de las siguientes NO es una función estratégica llevada a cabo por los vendedores?: A.Estrategias de comunicación. B.Estrategias de planificación. C.Estrategias de persuasión. D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 278)

6-En las relaciones públicas, los medios de comunicación de masas se engloban dentro de: A.Los medios de comunicación social. B.Las acciones de patrocinio y mecenazgo. C.Las oficinas y servicios de atención al público. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P. 279)

7-El plan de marketing: A.Especifica los objetivos generales de la empresa. B.Debe ser flexible y dinámico. C.No tiene porqué ser realista, ya que pueden cambiar las condiciones del mercado. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P. 328)

8-Si la mercancía intercambiada en el mercado no es uniforme ni homogénea, se dice que dicho mercado es: A.Único. B.Imperfecto. C.Opaco. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.50)

9-¿Cuál de las siguientes NO es una etapa del marketing selectivo?: A.Segmentación del mercado. B.Posicionamiento en el mercado. C.Diferenciación del mercado. D.Selección del mercado. (P.149)

10-En la prueba de “recuerdo a las 24 horas”, ¿cómo se denomina al grado de recuerdo inmediato del anuncio?: A.Recuerdo sugerido. B.Recuerdo creado. C.Recuerdo espontáneo. D.Recuerdo básico. (P.277)

11-Dentro del proceso de elaboración del plan de marketing, ¿en cuál de las siguientes fases se encuentra la estimación del mercado potencial y de la demanda global?: A.Análisis del mercado como volumen de ventas. B.Análisis del mercado como conjunto de individuos. C.Delimitación y definición del mercado objetivo. D.Análisis de la cuota de mercado. (P. 336)

12-Los índices de mercado: A.Tienen un coste elevado. B.Evalúan la capacidad de compra de una determinada zona geográfica. C.Son difíciles de interpretar. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P. 338)

13-¿Cuál de las siguientes es una estrategia de marketing basada en la competencia?: A.La ampliación del mercado objetivo. B.El posicionamiento competitivo. C.La segmentación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P. 345)

14-Dentro de los métodos de aplicación de la discriminación de precios, la aplicación de tarifas variables, es una variante de: A.Descuentos por volumen de compras. B.Descomposición del precio en una parte fija y otra variable. C.Promociones de ventas basadas en el precio. D.Descuentos en segundo mercado. (P. 227)

15-Dentro de los canales de distribución indirectos, ¿en qué tipo de organización vertical las distintas partes que forman el proceso de intercambio coordinan de manera total o parcial sus funciones, obteniéndose así economías de explotación y reforzándose el impacto sobre el mercado y el poder de negociación?: A.Estructuras verticales coordinadas. B.Estructuras verticales convencionales. C.Estructuras verticales impuestas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P. 247)

16-Indique la afirmación INCORRECTA en relación a la elaboración del presupuesto del plan de marketing: A.Cuanto mayor sea el nivel de desglose utilizado, más eficaz será la estimación del presupuesto. B.La estimación del presupuesto debe depender únicamente del pasado. C.El presupuesto se debe basar en los intereses generales de la empresa. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P. 348)

17-Indique cuál de los siguientes NO es un criterio específico del comportamiento de compra del consumidor: A.Fidelidad de marca. B.Percepciones y preferencias. C.Usos esperados. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.156)

18-Si los productos que ofrece una empresa son homogéneos, ¿Qué estrategia de segmentación será la más adecuada?: A.Diferenciada. B.Indiferenciada. C.Concentrada. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P. 164)

19-Los bienes de consumo duradero, se caracterizan por: A.Un suministro fácilmente realizable. B.Una rotación reducida de las existencias. C.Un proceso de compra de costa duración. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P. 49)

20-En la planificación estratégica, ¿cómo se denomina a las características que la empresa posee a diferencia de las demás empresas de la concurrencia?: A.Capacidades de la empresa. B.Sinergias. C.Ventajas competitivas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.17)
21-¿Cuál de las siguientes es una estrategia de comunicación en el canal de distribución?: A.Estrategia de distribución intensiva. B.Estrategia de aspiración (pull). C.Estrategia de retroceso. D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 257)

22-¿Cuál de los siguientes métodos para establecer el presupuesto publicitario consiste en determinar, en primer lugar las necesidades que se quieren cubrir y después elaborar un presupuesto para desarrollar con éxito las acciones publicitarias necesarias para alcanzar los objetivos de la campaña?: A.Método de los recursos disponibles. B.Método de los objetivos. C.Método competitivo. D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 271)

23-El acuerdo realizado por varias empresas para establecer de forma coordinada sus estrategias, se denomina: A.Interdependencia estratégica. B.Cartel. C.Monopolio de demanda. D.Empresa líder y empresas seguidoras. (P.53)

24-¿Cuál de las 4 P´s agrupa las decisiones relativas a la creación y desarrollo del producto?: A.Producto. B.Precio. C.Promoción. D.Distribución. (P.20)

254-¿Qué función estratégica llevada a cabo por los vendedores consiste en adaptar el producto, con el fin de satisfacer las necesidades que percibe del cliente?: A.Estrategias de negociación. B.Estrategias de persuasión. C.Estrategias de comunicación. D.Estrategias de planificación. (P.278)

